KMHETHUKA

BeiBeiuTe ypaBHEHHE 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH PEAKLIMU OT KOHLEHTpaluU cyocTpara B
CTallMOHAPHOM peKuMe i1 cxeMbl AHpU. Bo3M0kHO /1 pa3nuuuTh cxeMbl Muxasnuca u AHpH
B PEKUME CTALIMOHAPHON KUHETUKY U I104eMY?

CxemaTndecku n300pa3ute Ha rpaduKe SHEPreTUIECKHE CXEMbl HEKATATU3UPYEMON PEAKITUH 1
(dbepMeHTAaTUBHON peaKlUy, TOAUYUHSIONICHCS ypaBHEHUI0 Muxalsmca-MeHTeH. YKaXuTe Ha
rpaduke cBOOOIHYIO SHEPTHUIO AKTHBAIIMH U TTOJIHOEC U3MEHEHHE CBOOOIHON SHEPTHH B XOJI€
peaxuu a5 GepMEHTATUBHOM U HEKATaIU3UPYEMOM PEaKIUu.

N3BecTHO, 9yTO (hepMEHTATUBHAS peaKIus MOTYMHICTCS YpaBHEHUI0 Muxasmrca-MeHTeH.
KakoB nopsiiox peakuuu npu

a) [Slo=Kwm , 6) [Slo << Kwm, B) [S]o >> Km ?

OtBer nosicuute hopMynamu u rpapuKamu.

I[pu KaKko¥ KOHIIEHTpAIMU cyOcTpaTa CKOPOCTh (PepMEHTATUBHON peakiiu OyIeT COCTAaBIATh
20% oT MakcUMaJIbHOM, eciu KoHcTaHTa Muxasnuca 3Toil peakuuu pasHa 120 MxM?

UYemy paBHa KoHCTaHTa Muxasnuca GepMEHTaTUBHON PEAKLIUH, €CIIA IPU YBEITHYCHUH
KoHIeHTpanuu cyoctpata oT 100 no 200 MmxM HauanbHast CKOPOCTh ATOU (hepMEHTATUBHOMN
peakuuy yBeInYUBaeTcs B oyiropa pasa? OTMETbTe UCXOAHBIE IaHHbIE U NIOJyYEHHOE 3HAUEHUE
KOHCTAHTHI Ha rpaduKe 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH OT KOHIIEHTpAIMK cyOcTpara B MPsIMBIX U
JIBOMHBIX 0OpaTHBIX KOOPAUHATAX.

Jns kakux (pepMEeHTOB MPUMEHNMA KMHETUYECKasi CXeMa TPEXCTaAuiHON (epMEHTAaTUBHOM
peakuuu ¢ obpazoBaHueM auuiadepmenta? Hanummre cxeMy U MOSICHUTE KakKasi CTaaus MOKET
ObITh TUMUTHPYIOLIEH. OTBET MPOUIUTIOCTPUPYITE PopMySIaMu U rpapuKaMu.

[IpoHanu3upyiiTe = KUHETHMUYECKYI0 CXeMy OECKOHKYpeHTHOro uHruOupoBanus. OTBeT
HIPOWILTIOCTPHUPYHiTE hopMyiamu U rpadukaMu. Paccunraiite HabmomaeMbie mapaMeTpbl Kya,
Kwm mpu KoHLEHTpauuu KOHKypeHTHoro uHruouropa [I1]=100 MxM, eciu K; =50 mMxM, a Oe3
UHruouTOpa Kyar=75 ctu Ky= 150 MxM.

VYcraHoBuTe TUI 0OPATUMOT0 MHTUOMPOBAHUS U pacCUUTaiTe KOHCTAaHTY UHTUOUPOBaHMS,
€CJIM TIpH KOHIIeHTpanuu uarudutopa [1]=200 MmxM

HaOmogaeMble MapaMeTpsl Kiar(asn=10 ctu KM@uasm=15 MKM,

a 6e3 HHrHonTOpa Kior=50 ¢ 1 Kyy=75 MKkM.

U3 kaxoif rpaduueckoil 3aBUCMMOCTH MOKHO HaWTH KOHCTAHTY UHTUOMPOBAHUS?

Hapucyiite Bua pH-3aBUCUMOCTH Kya6,. ¥ IPEATIOKUTE MATEMATHIECKUE YPABHEHUS IS
CIEAYIOLIEH KHUHETUUYECKOU cxeMbl, eciu ky>K; :
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Kaxosa Tunnunas pH-3aBUCHMOCTD (PEpMEHTATUBHBIX PEAKIIMN U KakK ompeaenuTs pK

¢byHKunoHaNBHBIX Tpynn Gepmenta? [lpuBeaure npuMepsl HOHOTEHHBIX TPYIINT B AKTUBHBIX
IeHTpax (PepMEeHTOB - THAPOJIa3.



H3BecTHO, 4TO TeMIepaTypHasi 3aBUCUMOCTb (PepMEHTATUBHOM peaKkIuy B IMana3oHe
temneparyp ot 17 no 47 rpagycos Llenbcus onucbiBaeTCsl ypaBHEHMEM AppeHUyca ¢ SHEpruei
axtuBanuu 58,2 kJx/mMonb. [Ipu Kakoi TemmnepaType KaTaTuTHIecKasi KOHCTaHTa
dbepMeHTaTUBHOM peakuuu OyaeT OombIie B 2 pasa, uem npu temieparype 17 rpagycos C ?

[Tporiecc mHAKTUBAIMHN epMEHTA MOAYUHSICTCS KUHETUKE PEAKIINH IEPBOTO MOPSIIKa,
MOJIynepuoJ1 KoTopoi coctasisieT 1 yac 40 munyt. HauanbHas KOHIIEHTpalLKsi aKTUBHOTO
dbepMeHTa cocTaBIseT 7%107 M. Uemy paBHA KOHCTaHTa CKOPOCTH MHAKTUBAMU? OTBET
nosiciuTe hopmyaaMu U rpadukaMu.

MEXAHM3MbI

[MpuBeaute npuMepsl GepMEHTATUBHOTO KaTainu3a, KOr/a B ICHCTBUU TPy aKTHBHOTO [IEHTPa
(bepMmenTa peanuzyercst oOmii OCHOBHBIN Katanu3? Kakyro peakuuio KaTaau3upyeT PepMeHT H KakoBa
PO QYHKIMOHATBHOM IPYIIIBI AKTUBHOTO LIEHTpa?

B YEeM CXOACTBO U B UEM pa3m/1qﬂe CTpOGHI/Iﬂ AKTHUBHBIX HeHTpOB U MCXAaHU3MOB I[Cf/iCTBPIS[ TpI/IHCI/IHa nu
sJ1acTa3bl?

Kakyro xumMH4ecKyIo peakiuio Katanuzupyer ¢pepment nanaud? Ha npuMepe kaTtanusza STuM GepMEHTOM
paccMOTpHTE KaTATUTHUECKUI U COPOIIMOHHBINA TOALEHTPHI (PEPMEHTOB.

Kakyro QyHKIHIO BBINONHSAET THCTHIMH B aKTUBHOM LIEHTpE (pepMeHTa B MEXaHU3MeE KaTaju3a:
a) XUMOTPHUIICHHOM

0) puboHyKII€a30it

?

Kakyro peakiuio KaTaau3upyoT 3TH PEepMEHTHI?



